

## **ОБРАЩЕНИЕ ДИРЕКТОРА МБУ ДПО «УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР Г.ЧЕЛЯБИНСКА» МАЧИНСКОЙ С. В. К УЧАСТНИКАМ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ИНФО-СТРАТЕГИЯ 2018»**

**Уважаемые коллеги!**

С развитием информационного общества встает вопрос о готовности педагогов к использованию современных информационных технологий и грамотного включения их в образовательный процесс. И только создание единой информационной среды может позволить педагогу перейти к новой парадигме образования.

Конференция **«Инфо-Стратегия 2018: Общество. Государство. Образование»** – юбилейная, она является логическим продолжением аналогичных мероприятий предыдущих лет. Тема конференции чрезвычайно актуальна, поскольку развитие и совершенствование системы образования на основе использования информационных и телекоммуникационных технологий определено стратегией развития информационного общества в Российской Федерации.

Нельзя переоценить значимость конференции как перспективной формы консолидации усилий педагогического сообщества по решению конкретных профессиональных задач. Убеждены, что профессиональный диалог окажет содействие поиску и активному внедрению в практическую деятельность руководителей и педагогических работников инновационных, наиболее эффективных форм и методов работы, основанных на современных управленческих технологиях.

Следует отметить, что компания «ИРТех» является несомненным лидером на рынке информационных систем для сферы образования и ведущим IT-разработчиком комплексных решений для поддержки инновационного развития образовательных систем как для Российской Федерации, так и для стран СНГ.

Отрадно, что совместная работа специалистов «ИРТех» и педагогического сообщества способствует продвижению комплексных информационных систем, объединяющих в единую сеть образовательные организации и органы управления образованием, предоставляющих средства для планирования и мониторинга образовательного процесса, оперативного общения между всеми его участниками.

Надеюсь, что работа конференции даст импульс формированию новых процессов информатизации и автоматизации в сфере образования.

Желаю всем участникам Конференции **«Инфо-Стратегия 2018: Общество. Государство. Образование»** успехов, эффективной и плодотворной работы!

**Директор Муниципального бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования  
«Учебно-методический центр  
г. Челябинска»**

**Светлана Викторовна Мачинская**